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Задатак 7 

Тачан одговор у Упутству за оцењивање које су комисије добиле јесте в) изостати.   

Као тачан одговор признаје се: 

 заокружено слово испред одговора под в) изостати; 

 заокружено слово испред одговора под в) изостати и написан на линији исти глагол (у 

било ком глаголском облику); 

 глагол изостати написан на линији (у било ком глаголском облику), а није заокружено 

слово испред тачног одговора под в) изостати. 

Нетачан одговор је: 

 заокружено слово испред одговора под а), б) и г); 

 заокружено слово испред одговора под в) изостати, а на линији написан неки други 

глагол; 

 глагол изостати написан на линији (у било ком глаголском облику), а заокружено 

слово испред нетачног одговора. 

 

 

 


